

中国富豪法国坠机事件细节披露

早有巡视酒庄计划

中新网12月24日电 据法国《欧洲时报》报道，12月23日，记者奔赴波尔多飞机失事现场采访了柏联集团董事长刘湘云，了解事情的原委。12月23日上午，波尔多警方将在20日傍晚失事的波尔多大河城堡酒庄的直升机打捞上岸，但飞机内空壳，除20日晚从飞机上打捞出来的12岁少年外，同机的三个成年人仍告失踪，相信均已遇难。

23日本报记者了解到，此前网上对事发细节报道多有不实之处。实际上，20日中午，怀揣弘扬中国民族文化宏愿、希望借助波尔多成熟的红酒文化来推广中国茶文化的云南柏联集团完成对波尔多弗龙萨克葡萄酒产区历史悠久的知名葡萄酒庄大河城堡酒庄的收购并举行了新闻发布会。仪式于14点钟结束。随后，柏联集团总裁郝琳和儿子以及集团驻法代表王鹏，和大河城堡原主人詹姆斯·格雷戈里于16点左右从城堡出发乘格雷戈里的直升机巡视大河城堡酒庄。按推断，他们16点半左右登上机，应该于17点前返回。据大河城堡的销售经理菲利普·拉尔士告诉记者，今年64岁的格雷戈里已经有30年的直升机驾龄，是个平时非常谨慎小心的人，他经常开直升机巡视葡萄园。这次巡视并非心血来潮，而是早已商量好的，格雷戈里已于3天前对飞机进行了技术检查。而据一位事发时正在波尔多涅河钓鱼的目击证人指出，这个地区的人都认识格雷戈里的飞机，事发时他看到飞机飞得很低，发出巨大的声响，而平时飞机都开得很高。他正奇怪，就发现飞机在小沙尔通渡口附近河面上坠沉。他随即拨打了报警电话。而酒庄的人在飞机起

飞20多分钟后未见返航，也随之报警。

23日下午，利布尔讷市市长菲利普·布松和负责搜寻的波尔多宪兵队负责人向记者介绍了搜寻情况。布松表示，飞机失事后，法国政府高度重视，启动紧急程序，要求警方利用一切可能的手段全力搜救失踪人员。警方负责人表示，由于多尔多涅河受潮汐影响，水温只有6度左右，失事地点多尔多涅河河面宽300米、水深7米，给搜救工作带来困难。警方动用百名宪兵，从斯特拉斯堡和南特调用了法国军方最先进的声呐机器，从水陆空三个方面在出事方圆20公里之内进行搜寻。除当晚确定了飞机失事地点，发现了飞机内的12岁的孩子外，目前还没有发现另外失踪3人的任何迹象。警方表示，将继续搜寻，直到找到遗体。警方将召集有关专家对飞机残骸进行技术鉴定，分析寻找失事原因。

悲剧发生后，中法双方都高度重视，事发的20日晚，在获悉3名中国人在法国南部波尔多一架直升机失事后失踪，中国驻法国使馆立即启动领事保护应急机制，要求法国政府全力搜救。邓励临时时代办责成使馆领事部采取紧急措施，领事部主任李平公参和领保人员立即赶赴现场。使馆还与法国外交部24小时应急中心和利布尔讷市政府建立热线联系，随时了解情况。21日晨，中国驻法国使馆领事部主任李平公参率工作组乘首班列车抵达波尔多，立即与当地政府、警方负责人会面，听取相关情况介绍。李平感谢法方前期所做工作，要求对方继续全力搜救，并得到法方积极回应。李平随后看望了失踪人员的两位家属，并代表中

国驻法国使馆和邓励临时时代办向她们表示慰问。中国国家旅游局局长邵琪伟致电家属表示慰问，并责成国家旅游局巴黎办事处协助处理后事。国家旅游局巴黎办事处主任薛桂凤21日也赴波尔多看望失事者家属，了解情况。

23日下午，记者在大河城堡见到了仍沉浸在巨大悲伤中的刘湘云董事长。刘湘云向记者介绍说，柏联集团购买波尔多酒庄，是柏联集团着力打造的柏联普洱茶庄园所在的普洱市与利布尔讷市结为友好城市的硕果，是法方市长布松先生被柏联文化所吸引，为普洱文化所倾倒着力引进的成果。2012年10月，双方经过多方考察，云南省普洱市与法国阿基坦大区吉伦特省利布尔讷建立友好城市。

布松所率领的政府代表团正下榻于柏联集团的柏联精品酒店。布松被柏联精品的文化意蕴所震撼，盛邀集团总裁郝琳、董事长刘湘云夫妇到利布尔讷市创业，将其酒店品牌带到该市。事实上，就在这年的5月，夫妇俩已经随普洱市代表团访问该地，也深感利布尔讷市文化底蕴深厚，其酒文化正和普洱茶文化相媲美。如果将二者结合，可相得益彰。因此，也有意将法国酒乡作为柏联品牌走向世界的桥头堡。双方不谋而合。随后，布松市长在接受记者采访时也证实了刘湘云的说法。

据了解，创立于1995年柏联集团是云南省的标志性企业，被业界誉为“品牌制造专家”，是集旅游文化产业、房地产业、商业、酒店业、茶产业等为一体的多元化国际企业集团。集团自创立以来，一直致力于缔造富含文化意蕴的独特品牌和至

高至上的品质生活为目标，坚持创建高端品牌，打造精品，走国际化道路，秉承“稳健一生，诚信天下”的企业理念，在国内外享有较高的企业形象和品牌信誉。柏联集团追求非凡品质，以一种近乎完美的心态铸造品牌，先后在行业内打造了四个第一：云南第一商圈——柏联广场、中国第一魅力名镇——和顺古镇、亚洲第一SPA温泉——柏联SPA温泉、世界第一个普洱茶庄园——柏联普洱茶庄园，不断紧跟国际前沿，打造中国民族品牌，是中国著名的旅游文化企业。柏联精品被国家旅游局定为中国精品酒店的标准和典范，在中国已有10家酒店，已向外国品牌输出并迈向国际市场，成为中国高端休闲度假酒店行业中的民族品牌，与国际知名品牌酒店同台竞争。

正是这种“追求卓越、追求文化、追求完美”的企业精神，使柏联集团在所涉及的行业内一直保持着领军地位。现在，他们应布松市长邀请，希望能够在普洱茶、普洱咖啡和葡萄酒等领域实现完美的联合，将普洱茶、普洱咖啡推介到利布尔讷，从而将中国的茶文化推向世界。今年6月，郝琳、刘湘云夫妇来法考察，在布松市长的带领下，考察了这个地区的所有酒庄，最后在美丽、历史悠久的大河城堡下停住了脚步。郝琳、刘湘云的目光不错，大河城堡的历史可追溯到公元8世纪的查理曼帝国时代。而大河城堡本身始建于1553年，身为波尔多市长的这块地的主人噶斯通·德·李斯乐开始建设这个城堡，而城堡于1577年竣工，直到今天。大河城堡占地85公顷，其中葡萄园占地面积58公顷，是当地最大的

酒庄。经过艰难的谈判，双方终于在购买协议上签字。没成想，事业刚刚迈出第一步，郝琳壮志未酬竟遭此劫难。

据郝琳在收购后任命的庄园行政总裁布弗介绍，买卖双方都对这次收购非常满意，是两种文化的完美融合，中方在收购酒庄后，将会把品茶文化带到法国酒庄，并将酒庄发展成高级品酒、品茶中心，兴建精品酒店，拓展特色庄园精品酒店业务，为该地区经济发展带来活力。同时也会利用柏联在中国的影响力，将波尔多葡萄酒推广到中国去。虽然郝琳遭遇不幸，但是大河的

发展还会遵照当地的法律继续发展。

云南省政府在惊悉郝琳噩耗后，感到十分震惊。省领导亲自致电慰问，并责成云南省外办协助处理有关事项，省外办已启动涉外突发事件应急机制，协助郝琳家人办理相关手续赴法处理善后事宜，并委派代表来法协助处理善后事宜。记者在现场见到了郝琳的亲属和云南省外办的官员。

据悉，台湾星云大师获悉后已经让欧洲佛光山各位法师一起到大河城堡举行洒净祈福法会，为当地人祈福。法事仪式将于24号在大河城堡举行。(黄冠杰)



西班牙警方摧毁一中国人地下赌场 逮捕九华人

中新网12月25日电 据西班牙欧浪网报道，西班牙国家警方马德里高级警署宣布说，日前在马德里Fuenlabrada郊区的Cobo Calleja仓库区摧毁一个中国人地下赌场，逮捕9名中国人。

警方的新闻公告说，这是一个华人非法聚赌的地下场所，隐藏在聚集着数百家华人批发行业的仓库区某处，赌博活动主要有打麻将和扑克牌。警方的打击行动并发现，这个华人地下赌场里还是一个靠作弊、出老千设局行骗的黑馆，不法分子在赌场里安装许多电子设备、秘密摄像头以及对纸牌里做记号动手脚，以设局作弊诈骗赌客。不仅如此，警方且表示该组织不仅组织地下赌博活动，而且还发放高利贷，收取的利息是每周20%，并以暴力手段威胁还不起债务者，包括威胁债务者家属等。这次警方的行动吧集团首脑在内的犯罪分子逮捕，警方发现，赌场活动涉及大笔金额，一盘麻将的赌注就达1.5万欧元，整个行动里警方没收现金20万欧元。

警方这次突击华人赌场，当场把9个华人逮捕，并没收大笔现金。搜查行动发现赌场里布满诈骗作弊用的陷阱机关，如电子设备、秘密摄像头、被动过手脚做下记号的扑克牌等，赌场里还为赌客提供饮食，赌馆人员则在一些食物里下药，让赌客神智不清，以更轻易地让赌博骗局成功。经营这家地下赌场的不法分子，犯罪活动还延伸到马德里几家Casino赌场里，在这里选择性地对那些有经济担保能力的华人赌客提供高利贷，一周的利息则超过20%，当这些借贷赌客未能如期偿还高利贷时，他们则以各种犯罪手段对付，包括人身伤害、非法禁锢和严重的人身安全威胁，包括借贷者在西班牙和在中国国内的家属等。

旅西华人遭老虎机公司诈骗

语言不灵合同被做手脚

据西班牙《欧华报》报道，日前，瓦伦西亚华人马先生向记者讲述了自己遭遇老虎机公司欺骗和愚弄的经过。

马先生在瓦伦西亚开了一家酒吧，生意还不错。这家酒吧是2008年8月马先生从一位华人手中转让过来的，当时里面有一台老虎机，是GRUPO COMATEL公司的，这台老虎机是这家酒吧前任的前任业主签约的，在马先生接手酒吧时，前任业主告诉他，这台老虎机是他的前任店主签约，合同于2006年8月签订，2011年8月到期。2008年10月，马先生发现这台老虎机有问题，所以又向GRUPO COMATEL公司申请了一台老虎机，新老虎机的合同于2008年10月签订，五年期，到2013年10月结束。

马先生告诉记者，原本

他的打算是等那台旧的老虎机合同到期，只用这台新的老虎机就可以了。2011年6月底，马先生在外出度假前夕，通知自己的律师，发函给GRUPO COMATEL公司要求在2011年8月合同到期后，马上终止合同。然而，等他8月份度假回来，发现该公司的回函却说，这台老虎机的合同并未到期，合同到期之日是2013年8月。

由于该酒吧转了几任业主，马先生手上没有之前业主签的合同，所以，只能“哑巴吃黄连”，算了，认了。总算捱到了2013年8月，马先生再次让律师发函，要求取消这台老虎机的合同。没有想到的是，对方的回函居然出尔反尔，说这台老虎机的原合同是2011年8月到期的，到期之日未收到业主要求取消的函件，所以，按照

合同条款，自动延续五年，现在这台老虎机的合同是到2016年8月才能结束。

马先生再次找到自己的律师，希望找到2011年6月底他让律师发的函件原件和对方公司说合同是到2013年8月的回函。然而由于时隔两年，2011年的律师函原件和对方的回函都已经找不到了。

近年来，西班牙老虎机公司与华人酒吧业主的纠纷常常见诸报端，一些西班牙老虎机公司利用华人西班牙语不好的软肋，愚弄华人，在合同条款上做手脚，甚至钻空子，欺骗华人，希望华人业主提高警惕，如果您的语言不够好，在签约时一定要请专业律师审核，注意合同上的每一个细节，包括附注，避免由于自己的一时疏忽，而造成不小的经济损失。

一中国女子携带15.5公斤可卡因在法机场被逮捕

中新网12月25日电 据法国欧洲时报网报道，法国海关23日宣布，11月25日在戴高乐机场逮捕了一名52岁中国妇女。她乘坐一架来自里约热内卢的航班，携带了15.5公斤可卡因，将这些毒品藏在22个罐头盒里。她的行李箱里放了那么多罐头，而罐头的重量又高得不正常，这引起了海关的好奇，促使他们打开一个罐头查看。

该妇女说里面装的是无花果，却原来是可卡因。海关称她肯定是运毒者。被捕后，她已被交给打击非法运毒毒品总局(OCRTIS)。

海关还提到12月8日在一个被遗弃的行李里查获了30公斤可卡因。这45公斤毒品的售价约达300万欧元。